



# Областная Газета

пятница,  
21 июля / 2023

№ 158 (9673)

**ГРАНТЫ РОСТА**  
Общественная инициатива.  
Государственная поддержка.  
Добрые дела

стр. III-VI →

## Дело доброй воли

Участники тушения пожаров и сбора гуманитарной помощи отмечены наградами губернатора

Ольга ЗИМОЗДРА

Добровольцы, принявшие активное участие в сборе гуманитарной помощи для жителей новых территорий, поддержке семей мобилизованных уральцев и тушении лесных пожаров, отмечены благодарственными письмами губернатора области Евгения КУЙВАШЕВА. Церемонию награждения, встречу и открытый разговор с представителями волонтерских организаций 20 июля в Центре поддержки общественных инициатив по поручению главы региона провел его заместитель Павел КРЕКОВ.

Свердловская область является одним из регионов – лидеров по развитию добровольческой деятельности, в различных направлениях принимают участие почти 300 тысяч уральцев, или 7,5 % жителей региона. В области насчитывается более 2,5 тысячи добровольческих организаций и отрядов. Их представители были среди тех, кто собрался вчера в Центре поддержки общественных инициатив.

– Добровольчество сегодня – это понятие с большой буквы. Ваша работа требует гражданской и человеческой ответственности. Огромное спасибо вам за то, что было сделано в самых разных ситуациях. И в период коронавируса и сегодня, когда область пере-



Павлу Крекову есть что обсудить с добровольцами Всероссийского студенческого корпуса спасателей – сестрами Евгенией и Анастасией Миронович

живает непростую ситуацию в связи с пожарами. [...] Также особенную важность имеет все, что относится к помощи новым регионам России, – обратился Павел Креков к волонтерам.

Он высказал уверенность, что многие из них примут участие как волонтеры и покажут себя с лучшей стороны на предстоящем Международном фестивале университетского спорта. Он пройдет с 19 по 31 августа, всего к организации фестиваля планируется привлечь 3,5 тысячи добровольцев. Набор продолжается.

Общение волонтеров с Павлом Крековым продолжилось и после торжественной части. Обсуждались такие темы, как трудовая занятость волонтеров, обучение молодых людей тушению пожаров и оказанию первой помощи при ЧС на местах.

Интересовали представителей волонтерских организаций и варианты поощрения добровольцев, например, возможность льготного посещения учреждений культуры. Павел Креков заверил присутствующих, что власти готовы рассматри-

вать любые конкретные заявки добровольческих объединений. Был затронут и вопрос введения именной премии или гранта губернатора для авторов волонтерских проектов, анонсированных на полях молодежного форума «Утро». Как сообщил заместитель губернатора, соответствующее положение уже разрабатывается. Планируется, что указанная мера поддержки заработает с 2024 года.

**Подробнее о мероприятии читайте на сайте облгазета.рф.**

На **15%**

темпы строительства жилья в Свердловской области опережают прошлогодние показатели

Всего за первое полугодие в регионе введено почти 1,5 миллиона квадратных метров. По данным Росстата, в Уральском федеральном округе с января по июнь сдано 4,3 миллиона квадратных метров жилья. Свердловская область традиционно лидирует по объему ввода жилья среди регионов УрФО.

**45** миллионов рублей

вложат на первом этапе в производство БПЛА в Лесном

Выпуск беспилотных летательных аппаратов (БПЛА) в городе Лесном планирует наладить научно-производственный комплекс «Энергетические системы и компоненты» («НПК ЭСК»). На полях промышленной выставки ИННОПРОМ-2023 в присутствии заместителя губернатора **Дмитрия Ионина** компания и Агентство по привлечению инвестиций региона подписали соглашение о сопровождении проекта. В целом объем инвестиций в новое производство составит около 200 миллионов рублей.

облгазета.рф →

## Новый транспорт доедет до малых городов

На покупку 330 автобусов для муниципальных и междугородних маршрутов Свердловской области выделено 1,5 млрд рублей. Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ добился федерального финансирования при помощи инструментов инфраструктурного меню.

Президиум правительственной комиссии по региональному развитию в РФ под председательством заместителя пред-

седателя Правительства России **Марата Хуснуллина** одобрил направление специального казначейского кредита Свердловской области.

«Наша задача – обновить максимальное количество устаревших автобусов малого, среднего и большого класса, чтобы люди могли комфортно передвигаться в городах и по области», – приводит слова министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области **Василия Старкова** департамент информполитики региона.

Часть денег будет направлена на 14 муниципалитетам в виде субсидий на условиях софинансирования на приобретение автобусов для муниципальных маршрутов. Среди получателей: Екатеринбург, Нижний Тагил, Арты, Каменск-Уральский, Ивдель, Ирбит, Талица, Волчанск, Сысерть, Арамиль, Красноуральск, Краснотурьинск, Карпинск, Североуральск. Всего будет приобретено 174 автобуса.



све.рф

Новые автобусы закупят до конца этого года, а в начале 2024 года они выйдут на маршруты